Vaje 13. maj 2021

1. V zaprto togo kotanjo v obliki kocke dimenzije a X a X a vlozimo elasti¢cno kocko enakih
dimenzij. Kocko segrejemo za AT. Dolo¢i napetost v kocki. Pri tem upostevaj, da je

kotanja odprta. - _—
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2. Votli enostavno podprt nosilec dolzine 2m s tankostenskim kvadratnim presekom a = 4 cm
in debelino ¢ = 4 mm je enakomerno linijsko obremenjen z gostoto qg. Dolo¢i gy obremenitve,

da bo napetost po velikosti manjsa od o9 = 120 MPa.
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3. Za presek v obliki érke U na sliki izra¢unaj ploskovni moment. Raéun naredi za b = 32 in
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